
Κάλεσμα της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στις απεργιακές συγκεντρώσεις

1η Μάη. Ημέρα απεργίας για το εργατικό κίνημα σε όλο τον κόσμο. Ημέρα -σύμβολο για
τους μεγάλους αγώνες της εργατικής τάξης για δουλειά, αξιοπρέπεια και κοινωνική
απελευθέρωση αλλά και μέρα αγώνα για την ανατροπή κυβέρνησης, ΕΕ, κεφαλαίου
και την πολεμική απειλή των ιμπεριαλιστών.

Η Γάζα ματώνει από την γενοκτονία που συντελεί το κράτος του Ισραήλ, η Ουκρανία γίνεται
σφαγείο, νέα πολεμικά μέτωπα “ανοίγουν” στο Κασμίρ και στη Νότια Σινική Θάλασσα. Η
«οικονομία πολέμου» της ΕΕ και το πρόγραμμα ReArm Europe θα φέρουν πόλεμο,
φτώχεια και εξαθλίωση.

H προσπάθεια της κυβέρνησης να βγει από τον κύκλο της φθοράς λόγω του παλλαϊκού
ξεσηκωμού ενάντια στο έγκλημα στα Τέμπη και της αντιλαϊκής πολιτικής της, έχει το
δηλητήριο του εθνικισμού, του ρατσισμού, του σεξισμού και των υπέρογκων πολεμικών
εξοπλισμών.

Η ΝΔ μοιράζει τα πλεονάσματα, της φοροληστείας του ΦΠΑ από την ακρίβεια και την
κοινωνική λεηλασία, στο κεφάλαιο και στους εξοπλισμούς. Την ίδια ώρα η δημόσια παιδεία, η
υγεία, οι κοινωνικές υπηρεσίες, ο δημόσιος και φυσικός πλούτος ιδιωτικοποιούνται. Η
εργατική τάξη δουλεύει πιο σκληρά, πιο ελαστικά και πιο φτηνά με την μισθολογική
καθήλωση και την ουσιαστική κατάργηση των συλλογικών συμβάσεων. Την ίδια ώρα
ετοιμάζουν τη νεολαία να γίνει αναλώσιμο, ελαστικά εργαζόμενο δυναμικό, μαζί με την
περιθωριοποίηση και την στοχοποίησή της σαν «παραβατική γενιά».

Όλα αυτά δεν κρύβονται με τα επιδόματα που δίνει ο Μητσοτάκης και που αποτελούν μόλις
μια σταγόνα από τον κλεμμένο ιδρώτα του κόσμου της δουλειάς, ενώ δεν βγάζουν κανέναν
από τη φτώχεια.

Ούτε άλλα Τέμπη, ούτε άλλη Πύλος, ούτε άλλοι νεκροί για τα κέρδη τους!
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Το έγκλημα στα Τέμπη, με δεκάδες νεκρούς νέους και εργαζόμενους, αποκαλύπτει τη
θανατηφόρα πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων, του κέρδους πάνω από τις ζωές μας, της
διάλυσης των δημόσιων υποδομών. H κυβέρνηση με την συγκάλυψη προσπαθεί να κρύψει τις
ευθύνες των ενόχων και των πολιτικών υπευθύνων, αλλά και την πολιτική που θυσιάζει ζωές
στο βωμό του κέρδους.

Ο ρατσισμός έγινε δεύτερη φύση του συστήματος. Αποκορύφωμα η εγκληματική πολιτική
ενάντια στους πρόσφυγες. Το έγκλημα της Πύλου με κυβερνητική και κρατική ευθύνη είναι
το μεγαλύτερο και πιο πολυάριθμο τις τελευταίες δεκαετίες, αλλά όχι το μοναδικό. Είναι το
αποτέλεσμα της αντιμεταναστευτικής πολιτικής των φραχτών, της FRONTEX, των
pushbacks.

Αυτή η άθλια πολιτική που βουλιάζει τη ζωή μας στηρίζεται από τον ακραίο αυταρχισμό της
αστυνομικής καταστολής και των δικαστικών σκευωριών, την αξιολόγηση και τις απειλές
Μητσοτάκη στους εκπαιδευτικούς και τους δημοσίους υπαλλήλους, το ψηφιακό
παρακράτος και την προπαγάνδα των «ομάδων αλήθειας».

Να δυναμώσουμε την Αριστερά της σύγκρουσης και της ανατροπής του
καπιταλισμού

Ο κόσμος της εργασίας δεν παραδίνεται, απαντά αγωνιστικά. Οι μαζικές απεργίες και
διαδηλώσεις, η συγκλονιστική απεργία στις 28 Φλεβάρη για τα Τέμπη, έδειξαν πως ο λαός
και οι εργαζόμενοι δεν έχουν πει την τελευταία τους λέξη.

Η κοινοβουλευτική αντιπολίτευση, ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ, ΝΕ.ΑΡ, Πλεύση Ελευθερίας έχουν
αποδεχθεί την “οικονομία της αγοράς” και δεν έχουν εναλλακτική πολιτική σε όλες τις
βασικές πολιτικές της ΝΔ.

Το ΚΚΕ μένει στη γενικόλογη συνθηματολογία και στις κοινοβουλευτικές “προτάσεις
μομφής” ενώ αρνείται να βάλει στο μαζικό κίνημα το αίτημα να πέσει η κυβέρνηση, την
αναμέτρηση με τις ιδιωτικοποιήσεις, συναινεί με τη ΓΣΕΕ για κατώτατο μισθό κάτω από
1.000 μεικτά και συμβάσεις χωρίς αυξήσεις.

Η πολιτική της ΝΔ ρίχνει νερό στο μύλο στην απειλή της ανόδου της ακροδεξιάς και των
φασιστών.

Οι ηγεσίες σε ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ βάζουν φρένο στη δυναμική των κοινωνικών αγώνων. Ο μόνος
δρόμος είναι η κλιμάκωση και ο συντονισμός των αγώνων μέσα από τα πρωτοβάθμια



σωματεία και τις γενικές τους συνελεύσεις με την διεκδίκηση όσων επιβάλλουν οι ανάγκες
και τα δικαιώματά μας, με μαχητικές μορφές πάλης και απεργίες για να νικήσει ο
κόσμος της δουλειάς. Η απάντηση για τον κόσμο της εργασίας είναι στις πρωτομαγιάτικες
απεργιακές διαδηλώσεις και στην κλιμάκωση των αγώνων.

Δεν είμαστε αναλώσιμοι, δεν θα γίνουμε κρέας στα κανόνια τους. Παλεύουμε για τη ζωή που
μας αξίζει:

Κάτω η κυβέρνηση του εγκλήματος, της συγκάλυψης, του ρατσισμού, του
πολέμου, του αυταρχισμού και της καταστολής, από το εργατικό κίνημα.

Καμία συγκάλυψη του εγκλήματος στα Τέμπη. Να τιμωρηθούν οι ένοχοι (φυσικοί και
ηθικοί αυτουργοί) και όσοι συνέργησαν στη συγκάλυψη.

Να φύγει τώρα η ιταλική HELLENIC TRAIN χωρίς αποζημίωση. Ενιαίος, αποκλειστικά
δημόσιος σιδηρόδρομος με τον έλεγχο των εργαζόμενων για να είναι ασφαλής και φτηνός
για το λαό. Κατάργηση των ιδιωτικοποιήσεων, της ανταποδοτικότητας και της
επιχειρηματικής λειτουργίας των «κοινωφελών επιχειρήσεων».

Αποκλειστικά στο Δημόσιο συγκοινωνίες, ρεύμα, νερό, Παιδεία, Υγεία, ασφάλιση
και όλα τα κοινωνικά αγαθά. Λεφτά για τις κοινωνικές ανάγκες, όχι για το «χρέος», το
σύμφωνο σταθερότητας της Ε.Ε. και τους πολεμικούς εξοπλισμούς.

Δικαιοσύνη για το έγκλημα στην Πύλο. Καμία συγκάλυψη στη δολοφονία των 650
προσφύγων από κυβέρνηση, Λιμενικό, Frontex. Να γίνει η δίκη στο Ναυτοδικείο και να
τιμωρηθούν οι δολοφόνοι. Ανοιχτά σύνορα, άσυλο, στέγη, δικαιώματα και δουλειές για τους
πρόσφυγες και τους μετανάστες.

Πραγματικές αυξήσεις σε μισθούς και συντάξεις. Κατώτατος μισθός και σύνταξη 1.200
ευρώ καθαρά, αντίστοιχες αυξήσεις σε όλα τα κλιμάκια και αυτόματη τιμαριθμική
αναπροσαρμογή. Επιστροφή 13ου και 14ου μισθού και σύνταξης. Γνήσιες ελεύθερες ΣΣΕ.
Μέτρα ενάντια στην ακρίβεια, την ενεργειακή και διατροφική φτώχεια, την έλλειψη στέγης.
Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους/ες. Δραστική μείωση του εργάσιμου χρόνου – άμεσα
7ωρο 5νθήμερο 35ωρο.

Κάτω οι αντεργατικοί νόμοι και η καταστολή. Κάτω τα χέρια από την απεργία.
Κατάργηση των νόμων της αξιολόγησης. Τέρμα στις διώξεις και τις απολύσεις. Ελεύθερη
συνδικαλιστική δράση. Κατάργηση του ν. Χατζηδάκη, Γεωργιάδη.



Μέτρα ασφαλείας στους χώρους δουλειάς, που έχουν γίνει κάτεργα εκμετάλλευσης. Να
μπει τέλος στα εργοδοτικά εγκλήματα-εργατικά “ατυχήματα”, στα μικρά και μεγάλα
«Τέμπη».

Λευτεριά στον παλαιστινιακό λαό – νίκη στην παλαιστινιακή αντίσταση. Καμία
συνεργασία με το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ.

Στον δρόμο των νεκρών εργατών του Σικάγο, του Μάη του ’36, της Καισαριανής.
Στον δρόμο της συλλογικής πάλης και της αλληλεγγύης, για ειρήνη, ψωμί, δουλειά,
δικαιώματα, ελευθερία.

Το μέλλον μας δεν είναι ο καπιταλισμός!

Είναι η ανατροπή του συστήματος της εκμετάλλευσης και της καταπίεσης, η
επαναστατική αλλαγή του. Είναι η κοινωνία όπου την οικονομία και την εξουσία θα έχει στα
χέρια της η εργατική τάξη, οι παραγωγοί του πλούτου και όχι μια χούφτα καπιταλιστών.

Γιατί για μια ακόμα φορά το ιστορικό δίλημμα είναι «σοσιαλισμός ή βαρβαρότητα».
Απέναντι στη βαρβαρότητα του σύγχρονου καπιταλισμού η ελπίδα βρίσκεται στον ταξικό
και διεθνιστικό αγώνα των εργαζομένων και όλου του λαού, για την ειρήνη των λαών,
ενάντια στον ρατσισμό και την φασιστική απειλή, για την ήττα της πολεμικής εκστρατείας
του κεφαλαίου, για την επανάσταση την κοινωνική απελευθέρωση και την εργατική
χειραφέτηση.

ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ!
ΟΛΕΣ & ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΤΙΚΕΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΣΕ

ΟΛΗ ΤΗΝ ΧΩΡΑ

Αθήνα 10.30πμ Προπύλαια


